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Protokół Nr 22/18 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Kolneńskiego  

w dniu 3 stycznia 2018 r. 

 

Posiedzenie zwołane przez Przewodniczącą Komisji odbyło się w sali konferencyjnej 

Starostwa Powiatowego w Kolnie w godz. od 15
10

 do 16
30

. 

 

Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i powitała wszystkich przybyłych. Na 

podstawie listy obecności stwierdziła, że obrady Komisji są  prawomocne. Na posiedzenie 

spóźnili się członkowie: Agnieszka Rutkowska i Monika Szymańska.  

(Lista obecności – stanowi załącznik do protokołu) 

 

Poza członkami Komisji w posiedzeniu uczestniczył Dyrektor Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych w Kolnie Józef Chodnicki. 

 

W przedstawionym przez Przewodniczącą i przyjętym w głosowaniu 3 gł. „za” porządku 

posiedzenia, przewidziano: 

1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie i zajęcie stanowiska w sprawie skargi złożonej w dniu 20 grudnia 2017 

r. przez Pana …………………….. na Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych 

w Kolnie, przekazanej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Kolneńskiego. 

3. Wolne wnioski i oświadczenia członków Komisji. 

4. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Na posiedzenie przybyły radne: Monika Szymańska i Agnieszka Rutkowska 

Pani Monika Szymańska zgłosiła wniosek o wyłączenie jej osoby z rozpatrywania skargi, 

gdyż Dyrektor ZSP w Kolnie jest jej zwierzchnikiem służbowym. Wszyscy członkowie 

Komisji Rewizyjnej pozytywnie odnieśli się do wniosku Pani Szymańskiej. Przewodnicząca 

Komisji Agata Kozioł postanowiła o wyłączeniu członka Komisji Moniki Szymańskiej z 

rozpatrywania skargi złożonej na Dyrektora Józefa Chodnickiego. 
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Przebieg posiedzenia: 

 

Ad.1. – zrealizowano. 

Ad.2. Przewodnicząca Komisji Agata Kozioł poinformowała, że w dniu 29 grudnia 2017 r. 

Przewodniczący Rady Powiatu Kolneńskiego przekazał na jej ręce skargę z dnia 20 grudnia 

2017 r. złożoną przez Pana ………………… na dyrektora j.o.p. tj. Dyrektora ZSP w Kolnie 

Józefa Chodnickiego. W związku z tym, że do zadań Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Kolneńskiego należy przygotowywanie projektów rozstrzygnięć w sprawach skarg złożonych 

na działalność kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, Komisja zobowiązana 

została do zajęcia stanowiska w sprawie, przygotowania projektu rozstrzygnięcia i 

przedłożenia Przewodniczącemu Rady Powiatu w wyznaczonym przez niego terminie tj. do 

dnia 11 stycznia 2018 r. 

Członkowie Komisji, otrzymali kopię skargi i odpowiedź Dyrektora na zarzuty stawiane w 

skardze. Z zebranymi materiałami zapoznali się. 

Dyrektor ZSP w Kolnie przedłożył dodatkowo kopię pisma/żądania o udzielenie informacji 

publicznej Pana …………………., złożonego w dniu 13 listopada 2017 r. w sekretariacie 

ZSP I Liceum Ogólnokształcące im. Adama Mickiewicza w Kolnie oraz kopię trzech 

pierwszych stron Kroniki szkoły, gdzie opisane jest powstanie i funkcjonowanie szkoły 

średniej w mieście Kolno. 

Przewodnicząca Komisji poprosiła Dyrektora ZST w Kolnie o odniesienie się do stawianych 

w skardze zarzutów. 

Na wstępie Dyrektor Józef Chodnicki poinformował, że Pan …………………………. 

przybył w dniu 12 listopada 2017 r. do jego kancelarii z prośbą o udzielenie wglądu do 

Kroniki szkoły lub informacji na temat międzywojennego gimnazjum w Kolnie. W tamtej 

chwili szkoła przygotowywała się do uroczystości jubileuszu 100-lecia i Kronika znajdowała 

się u nauczycieli przygotowujących prezentację szkoły. Pan …………. został poproszony 

przez Dyrektora o przybycie kolejnego dnia, wówczas Kronika ta byłaby już dostępna. 

Następnego dnia tj. 13 listopada 2017 r. Pan …………………………. wszedł do sekretariatu 

szkoły, złożył żądanie na piśmie i wyszedł. Zainteresowany nie pojawił się u Dyrektora i nie 

szukał żądanych informacji. Dyrektor czekał na niego z Kroniką w swojej kancelarii, o czym 

Pan …….. poprzedniego dnia został poinformowany. Pan Józef Chodnicki przekazał, że 

informacje dotyczące historii szkoły są ogólnodostępne na stronie internetowej ZSP w Kolnie 

w zakładce „Historia szkoły”. Innych informacji szkoła nie posiada – dodał. Oznajmił także, 
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że wgląd do Kroniki jest możliwy w każdy czwartek w godz. 13
00 

– 14
00

. Na koniec dodał, że 

w swojej 34 letniej pracy zawodowej nie spotkał się, aby ktokolwiek nazwał go 

„osobnikiem”, to dla niego bardzo dziwna sytuacja. 

Po otwarciu dyskusji, członkowie Komisji analizując postawiony pierwszy zarzut, ustalili, że 

Dyrektor szkoły w odpowiedzi na żądanie Pana ………………………, poinformował go, że 

„nie odnaleziono”, a nie że „nie ma” w Kronice szkoły informacji na temat międzywojennego 

gimnazjum w Kolnie. Dyrektor poinformował, że informacje na temat historii szkoły są 

ogólnodostępne na stronie internetowej ZSP w Kolnie w zakładce „Historia szkoły”. Wgląd 

do Kroniki szkoły jest dostępny w każdy czwartek w godz. 13
00 

– 14
00

. Taka informacja 

została przekazana Panu …………………….. 

Odnośnie drugiego zarzutu uzyskano od Dyrektora informację, że w szkole jest przyjęty 

Regulamin szkoły. W pkt. III „Statut samorządu uczniowskiego” jest zawarty jego regulamin. 

Regulamin szkoły był aktualizowany dnia 29 sierpnia 2008 r., natomiast trudno jest 

Dyrektorowi określić jakich treści dotyczyła jego zmiana, gdyż w tym okresie nie pełnił 

funkcji Dyrektora Szkoły ZSP w Kolnie. Regulamin Samorządu Uczniowskiego jest zgodny 

ze Statutem Szkoły, a tym samym z obowiązującym prawem. 

Rozpatrując kolejny zarzut członkowie Komisji ustalili, że Dyrektor ZSP w Kolnie udzielił w 

terminie (przewidzianym w ustawie o dostępie do informacji publicznej – art.13 ust.1) Panu 

……………………… informacji publicznej. 

Ostatni zarzut dotyczył niewłaściwego stosowania instrukcji kancelaryjnej przez jednostkę. 

Dyrektor poinformował, że pismo zostało przyjęte w sekretariacie szkoły i włożone do teczki 

wewnętrznej o sygnaturze 1130. W ZSP w Kolnie obowiązuje jednolity rzeczowy wykaz akt, 

wprowadzony Zarządzeniem Nr 23/2013 Dyrektora ZSP w Kolnie z dnia 23 grudnia 2013 r. 

 

W związku z powyższym Komisja jednogłośnie tj. 4 gł. „za” stwierdziła, że złożona przez 

Pana …………………………… skarga na Dyrektora ZST w Kolnie w całości jest 

niezasadna.  

Następnie członkowie Komisji przygotowali projekt rozstrzygnięcia, który zostanie 

przekazany Przewodniczącemu Rady Powiatu w wyznaczonym przez niego terminie. 

(projekt uchwały  - załączono do protokołu) 

 

Ad.3. Wolnych wniosków i oświadczeń członkowie Komisji nie składali. 
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W związku z wyczerpaniem porządku Przewodnicząca Komisji Agata Kozioł zamknęła 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

 

Protokół sporządziła: 

Katarzyna Sikorska       

 

 

                                                       

Przewodnicząca Komisji 

                                                                                                                        Agata Kozioł 

 

 

 


